

Приложение към договора за интеграция за лица, подлежащи на задължителна интеграция, които са регистрирани за първи път във фламандска община преди 1 януари 2023 г. с разрешение за пребиваване за повече от 3 месеца

Прилага се за всяко интегриращо се лице

За да получите сертификат за завършена програма по интеграция Вие трябва да постигнете целите на всички раздели от договора Ви по интеграция.

Vink aan wat van toepassing is

Приложение към договора за програма по интеграция за задължително интегриращи се, които са регистрирани преди 1 март 2022 г. във фламандска община с разрешение за пребиваване за повече от 3 месеца

Задължението Ви за следване на програма по интеграция се определя от разпоредбите от преди 1 март 2022 г.

Изпълнявате това законово задължение, ако сте постигнали целите или сте участвали редовно (поне 80%) в курсовете по социална ориентация и нидерландски език. Ако не изпълнявате тези законови задължения, може да Ви се наложи санкция.

Не е задължително постигането на целите на пътя към заетостта, на пътя към активно и социално приобщаване и на устно владение на нидерландски на ниво B1. Не е възможно да получите санкция за това.

Беше ли Ви наложена санкция? Дори и тогава все още сте задължен/а да постигнете целите или редовно да участвате в курсовете по социална ориентация и нидерландски език.

Можете да докажете, че сте изпълнили това задължение с един от следните документи:

- Сертификат за завършена програма по интеграция
- Декларация за положените усилия за получаване на сертификат за завършена програма по интеграция
- Удостоверение за постигане на целите или редовно участие в курсовете по социална ориентация и нидерландски език.

Приложение към договора за интеграция за лица, подлежащи на задължителна интеграция, които са регистрирани за първи път във фламандска община в периода от 1 март 2022 г. до 31 декември 2022 г. с разрешение за пребиваване за повече от 3 месеца

Задължението Ви за интегриране още е наложено от регламента от преди 1 януари 2023 г.

Вие изпълнявате това законоустановено задължение ако постигнете целите на обучителния пакет по социална ориентация, целите на обучителния пакет по втори език нидерландски и на регистрирането Ви във VDAB.

Освен това в рамките на 24 месеца от издаването на сертификата за интеграция, Вие трябва да владеете устно нидерландски език на ниво B1 според от Общата Европейска референтна рамка за съвременни чужди езици.

Ако не изпълните тези законови задължения, може да Ви бъде наложена санкция.

Вие не сте длъжен (длъжна) да постигате целите на програмата за активно- и социално приобщаване. Така, че на Вас не може да Ви бъде наложена санкция за това.

Наложена Ви е санкция? И тогава задължението за постигане на целите продължава да е в сила.

Доказвате, че сте изпълнили задължението си, като предоставите един от следните документи:

- Сертификат за завършена програма по интеграция
- Декларация за положените усилия за получаване на сертификат за завършена програма по интеграция
- Сертификат за устно владение на нидерландски език на ниво B1 или доказателство за освобождаване от това задължение.